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Per installare correttamente I'alzacristallo procedere come segue:

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

a) Smontare con cura il pannello porta e rimuovere il vecchio

alzacristallo scollegandolo sia meccanicamente che elettricamente.

b) Dal vecchio alzacristallo rimuovere il motoriduttore ed

applicarlo nella stessa posizione al nuovo meccanismo.
Attenzione: Tagliare la fascetta di plastica sul rocchetto del
nuovo alzacristallo facendo attenzione a non fare uscire le funi
dalla loro posizione.

c) Rimuovere completamente il cristallo dalla portiera.

d) Inserire l'alzacristallo di ricambio nella porta attraverso
I'apposito vano “1”.
e) Fissare l'alzacristallo alle apposite staffe all'interno dello

sportello nei punti “2” e nei punti “3” in alto.

f) Collegare elettricamente I'alzacristallo.

g) Inserire il cristallo nella portiera e fissarlo all'alzavetro.

h) Nel caso la vettura fosse equipaggiata, programmare la
centralina Comfort facendo riferimento al manuale di uso e
manutenzione.

i) Verificare il funzionamento generale. Rimontare il pannello
porta.

Grazie per aver scelto i nostri prodotti.
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Pour installer correctement le Iéve-vitre procéder ainsi:

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

a) Démonter avec précaution le panneau de la portiére et
dévisser l'ancien leve-vitre en le déconnectant également
électriqguement.
b) Enlever le motoréducteur de I'ancien leve-vitre et I'appliquer,
dans la méme position, au nouveau mécanisme.
Attention : Avant de couper le lien du nouveau mécanisme,
tenir fermement la bobine pour éviter qu’elle ne se déroule.
c) Retirer complétement la vitre de la portiére.
d) Insérer le léve-vitre de rechange dans la porte a travers
I’embrasure appropriée “1”.
e)Fixer le léve-vitre a l'intérieur de la portiére qux points “2” et
aux points “3” en haut.
f) Relier électriquement le léve-vitre.
g) Insérer la vitre dans la portiére et la fixer au leve-vitre.
h) Dans le cas ou le véhicule en soit équipé, programmer l'unité
de contréle Confort suivant les instructions sur le manuel
d’utilisation et d’entretien.
i) Vérifier le bon fonctionnement général. Remonter le panneau
de la porte.

Merci d'avoir choisi nos produits.
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Alzacristallo originale — oem window
regulator — |éve-vitre original -
Fernsterheber von oem - elevalunas
original - levandator de vidro original
orijinal cam acacagi - FpVvAog yvriolog

Nostro alzacristallo — our window
regulator — notre leve-vitre — unser
Fernsterheber - nuestro elevalunas —
nosso levantador de vidro - bizim cam
acacagi - FpYAog Stkd¢ pag

Porta lato destro, Portiére avant droite, Right front door, Puerta lado derecho,
Vorne rechte Tiir, Porta frente dirieta, Sag on kapi, tépta eunpocOia de&a

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

To install the window regulator:

a) Disassemble the door: carefully disconnect the old window
regulator mechanically and electrically and remove it.
b) Remove the gearmotor from the old window regulator and place
it in the same position in the new one.
NB: Cut the plastic tie on the reel of the new window regulator,
making sure you keep the cables in their correct position.
c) Remove the glass out of the door
d) Place the new window regulator in the door through the opening
1.
e) Inside the door, attach the guide to the lower points “2” and to
points “3” higher ones.
f) Connect the window regulator to the car’s electrics.
g) Attach the car window glass to the window regulator.
h) If the car features the Comfort system, program it referring to
the vehicle’s owner’s manual.
i) Check overall functionning. Reassemble the door.

Thank you for choosing our products
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@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Para instalar correctamente el elevalunas lleve a cabo el siguiente
procedimiento:

a) Desmonte con cuidado el panel de la puerta y retire el viejo
elevalunas desconectandolo tanto mecanicamente como
eléctricamente.
b) Del elevalunas viejo, es necesario sacar el motorreductor y
aplicarlo en la misma posicidén al mecanismo nuevo.
Atencion: Antes de cortar la anilla de retencién del roquete de
funda de cable, manténgalo firmemente en su posicion.
c) Quite el cristal de la puerta.
d) Introduizca el elevalunas de recambio en la puerta mediante el
respectivo compartimiento “1”.
e) Fije el elevalunas en los soportes correspondientes dentro de la
puerta en los puntos inferiores “2” y superiores “3”.
f) Enganche el vidrio al elevavidrios.
g) Introduzca el cristal en la puerta y fijelo en el elevalunas.
h) En caso de que el vehiculo esté equipado, programar la
centralita Comfort consultando el manual de wuso vy
mantenimiento.
i) Compruebe el funcionamiento general. Vuelva a montar el
panel de la puerta.

Gracias por haber elegido nuestros producos.

MONTAGE ANWEISUNGEN
Zur korrekten Installierung des Fensterhebers folgend vorgehen:

a) Die Tar Verkleidung vorsichtig entfernen, den alten
Fensterheber ausbauen und die elektrische Stecker abziehen.
b) Den Motor des alten Fensterhebers entfernen und in den neuen
Mechanismus in der selben Position einbauen.
Vorsicht: bevor man die Halteschelle des Antriebsrad des
Kabelhalters durchschneidet, fest in seiner Position halten.
c) Das Fenster aus der Tlr ausbauen.
d) Den neuen Fensterheber in die Tire durch die dafiur
vorgesehene Offnung einfithren , 1%.
e) Fensterheber innerhalb der Tur, an den dazu vorgesehenen
Bilgeln an den oberen ,3" und unteren ,2" Punkten befestigen.
f) Den Fensterheber elektrisch anschlieBen.
g) Fenster in der Wagentir einsetzen und am Fensterheber

befestigen.
h) Sollte der Wagen dazu ausgestattet sein, ist das Steuergerat
Comfort unter Zuhilfenahme der Gebrauchs- und

Wartungsanleitung zu programmieren
i) Einen Funktionstest durchfihren und die Tur Verkleidung
wieder montieren.

Danke, dass Sie unsere Produkte gewdahlt haben.

@ OAHIIEZ I'IA THN ETKATAZTAZH
Ma va eykataoThoeTe GWOTA TO PnxXaviopd napabupou npofaivere
oG €&NG:

a) Anoouvappoloyeite Me emPEANEld TO MAdiclo nopTag Kai
apaipeite Tov nalid pnxaviopd napablpou anoouvdEOVTAG ToV
TOOGO PNXAVOAOYIKG 000 Kal NAEKTPOAOYIKA.
b) Ano Tnv nakid diaTagn avlywong napablpwv apaipecTe ToV
KIVATAPA MEIWONG OTPOP®V Kal TONoBeTAOTE TNV TNV idla 8£on
OTO VEO UNXAVIOHO.
Mpoooxn: npiv d@aipecsTe TNV TdIvia OTEPEWONG TOU
0J0VTWTOU TPOXIOKOU KPATNOTE Tov 0TaBepd atn B€an Tou
c) ApaipgaTe To KpUoTaAAo and Tnv nodpTa.
d) EiocdyeTe Tov avTaAAGKTIKO PNXaviopo atnv ndpTa did HEOW TNG
€101kA¢ unodoxng “1”.
e) ZTEPEWOTE TO PNXAVIOHO OTOouG €I13IKOUG BPaxioveg, €vTog Tng
noptag ora onueia (2) xapnAd kai (3) wnAa.
f) SuvdieTe NAekTPOAOYIKA TO UNXaviopo napadupou.
h) Eilodyste To KpUOTAAAO OTnNV nOPTA KAl OTEPEWOTE TO OTO
unxaviouo.

g) Av TOo OxnHa TO NPOPRAENEl, MPOYPAHHATIOTE TOV EYKEPAAO
Comfort avaTpéxovTag oTo €yxeIpidio Xpnong Kal cuvtTipnong.

h) EAéyETe Tn vevikn Aeiroupyia. TonoBeTrioTe &ava Tnv Taneroapia
TNG NOPTAG.

EuxapioToUpe nou eMAEEQTE Ta NpoiovTa pag.

INSTRUGOES PARA A MONTAGEM
Para instalar correctamente o levantador de vidro proceder
consoante seguir descrito:

a) Desmontar com cuidado o painel da porta e remover o antigo
elevador de vidros desconectando-o quer mecanica quer
electricamente.
b) Do elevador de vidros velho remover o motorredutor e aplica-lo
na mesma posigdo ho Novo mecanismo.
Atencdo: Antes de cortar a faixa de retencdo da polia, segura-la
firmemente na sua posigdo.
c) ) Remover o vidro da porta.
d) Inserir o elevador de vidros sobresselentes na porta através do
vdo “1” especifico.
e) Fixar o levantador de vidro nos estribos especificos, no interior
da porta, nos pontos “2” baixos e “3” altos.
f) Conectar electricamente o elevador devidros.
g) Inserir o vidro na porta e fixa-lo ao levantador de vidro.
h) No caso em que o veiculo estiver equipado, programar a central
Comfort consultando o manual de uso e manutencgao
i) Verificar o funcionamento geral. Voltar a montar o painel da
porta.

Agradecemos por ter escolhido os nossos produtos.

@ MONTAJ TALIMATLARI
Cam kaldirma mekanizmasini dogru sekilde monte etmek igin
asadidaki gibi islem gériniz:

a) Kapi panelini 0zenle sokiniz ve eski cam kaldirma
mekanizmasini, bunu gerek mekanik gerekse elektriksel olarak
cbzerek, yerinden gikariniz.
b) Eski cam kaldirma krikosunun motorediktérini gikarip bunu ayni
yere gelecek sekilde yeni tertibata takiniz.
Dikkat: Tutucu plastik bagini kesmeden énce donanim
lizerindeki pozisyonunda sikica tutunuz.
c) Yedek cam kaldirma mekanizmasini 6zel “1” bélmesi aracilidi ile
kaplya gegiriniz.
d) Cam kaldirma mekanizmasini “2” ve “3” noktalarinda kapiya
sabitleyiniz.
e) Cam kaldirma mekanizmasinin elektrik baglantisini
gergeklestiriniz.
f) Cami cam kaldirma tertibatina yerlestirmeden ©nce, orijinal
sabitleme kizagini camdan cikarin (Fig.1).
g) Aragta donanim bulunmasi halinde, kullanim ve bakim kilavuzuna
basvurarak Comfort merkezini programlayin.
h) Semin timinun galisip galismadigini kontrol edin. Kapiyi tekrar
toplayip kullanilir hale getirebilirsiniz.

Uriinlerimizi tercih etmis oldugunuz icin tesekkiir ederiz.

XXIST3990-91
CKD956
XXIST3990-91




GB

TR

GR

Manutenzione | Bakym
Maintenance | Wartung
Entretien | Manutencao
Mantenimiento | Zuvinpnon

MANUTENZIONE

Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo sostituito, accertatevi sempre che le canaline
laterali in gomma (A) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni.
Inoltre & sempre consigliabile trattare le canaline (A) con graffite in polvere.

MAINTENANCE

To ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (A) are
properly positioned, clean and in good condition.
The window channels (A) should be treated with dust graphite.

ENTRETIEN

Pour garantir le bon fonctionnement du léve-vitre aprés son remplacement, toujours s’assurer que les
joints latéraux en caoutchouc (A) sont bien positionnés, propres et en bon état.
En outre, il est recommandé d’appliquer sur les joints (A) avec graphite en poudre.

WARTUNG

Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantieren, vergewissern Sie sich immer, ob
die seitlichen Fihrungsschienen aus Gummi (A) richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind.
Weiters wird empfohlen, die Fihrungsschienen (A) mit pulvergraphit.

MANTENIMIENTO

Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas nuevo hay que asegurarse siempre de que las
muescas de guia laterales de caucho (A) estén bien colocadas, limpias y en buenas condiciones.
Ademas es aconsejable siempre tratar las muescas de guia (A) con grafito en polvo.

MANUTENGCAO

Para garantir o bom funcionamento do elevador de vidros substituido, verificar sempre se as calhas
laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, limpas e em boas condigdes.
Além disso, é sempre aconselhavel tratar as calhas (A) com grafite em po.

BAKYM

Pencere diizenedinin saglikli calisabilmesi igin yan taraflarda bulunan kauguk kanallarin (A) dogru
konumlandirilmasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.
Ayrica, kanallara (A) toz grafit ile.

ZYNTHPHZH

MNa va eEao@alioete TNV KaAn Agiroupyia TngG d1aTa&ng aviywong Twv napabupwy Nou avTikaTtaoTnodaTe,
va BeBaiwveoTe navTa OTI Ta TAAiva eAacTika kavahia (A) sial owoTa TonoBeTnuéva, kabapa Kal
BpiokovTal og kaAr katdoTaon.

Eniong evdeikvuTal navta va nepinoigiote Ta kavaiia (A) Pe ypagitn o€ okovn.




